
Verbale della Seduta Consiliare del 18 maggio 2022 – N. 169 
L’anno 2022, il giorno 18 maggio 2022, alle ore 15.00 in presenza presso la Aula Cafiero nel Palazzo di 

Giustizia “A. Criscuolo”, con convocazione del Presidente (prot. 005920/2022) sul seguente ordine del 

giorno: 

Ordine del giorno 

1. Giuramento Avvocati – ore 15.00 – Sala Arengario; 
di seguito il Consiglio – Aula Cafiero 

2. Comunicazioni del Presidente; 
3. Comunicazioni del Consigliere Segretario e del Consigliere Tesoriere;  
4. Comunicazioni dei Vicepresidenti; 
5. Approvazione dei verbali delle sedute precedenti; 
6. Ordinaria amministrazione: iscrizioni, cancellazioni, pareri, certificazioni, assistenza 

forense, autorizzazioni notifiche, parere G. o., reiscrizioni in Albo, iscrizioni in elenco 
gratuito patrocinio a spese dello Stato, ammessi al patrocinio a spese dello Stato, 
richiesta di accreditamenti, esoneri, abilitazione dopo il primo anno di pratica e 
scadenza abilitazione;  

7. Convenzione tra Organismo di Composizione della Crisi del Consiglio e la 
Federconsumatori Campania: approvazione e determinazioni;  

8. Varie e interventi dei Consiglieri.  
 
 
Si è riunito alle ore 16:00 il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Napoli nelle persone degli 
Avvocati:  
 

Avv.  Antonio TAFURI  Presidente Presente  
Avv.  Giuseppe NAPOLITANO  Consigliere Segretario 

Presente  
Avv.  Elena DE ROSA  Consigliere Tesoriere 

Presente  
Avv.  Dina CAVALLI  Vice Presidente Presente  

Avv.  Gabriele ESPOSITO  Vice Presidente Assente 

Avv.  Alfredo SORGE  Consigliere Assente 

Avv.  Gabriele GAVA  Consigliere Presente 

Avv.  Maria Giuseppina CHEF  Consigliere Presente 
Avv.  Immacolata 

TROIANIELLO  

Consigliere Presente  

Avv.  Nathalie MENSITIERI  Consigliere Presente 

Avv.  Loredana CAPOCELLI  Consigliere Presente  
Avv.  Luigi APREA  Consigliere Presente  

Avv.  Patrizia INTONTI  Consigliere Presente  

Avv.  Eugenio PAPPA 
MONTEFORTE  

Consigliere Presente 

Avv.  Giovanni CARINI  Consigliere Presente  

Avv.  Antonio VALENTINO  Consigliere Presente 

Avv.  Lucio CRICRI’  Consigliere Presente 

Avv.  Sabrina SIFO  Consigliere Presente 

Avv.  Ilaria CRISCUOLO  Consigliere Presente 

Avv.  Ilaria IMPARATO  Consigliere Presente  

Avv.  Pasquale ALTAMURA  Consigliere Presente  

Avv.  Luca ZANCHINI  Consigliere Presente 



Avv.  Giacomo IACOMINO  Consigliere Presente  

Avv.  Carmine FORESTE  Consigliere Presente 
Avv.  Hilarry SEDU  Consigliere Assente  

 
 

Si dà atto che la seduta nell’Aula Cafiero si svolge in  piena osservanza dei limiti di 

capienza e di distanziamento di cui alla normativa anticovid attualmente in vigore e con 

l’adozione dei DPI previsti e/o consigliati (mascherine e divisori in plexiglass) 

 

CAPO 2 - Comunicazioni del Presidente; 

Prima di ogni altro argomento, il Presidente sottopone al Consiglio la questione relativa 

alle nuove tabelle dell’Ufficio del Giudice di Pace di Napoli, in particolare si prende in 

esame la comunicazione della Presidenza del Tribunale prot.5539/2022 relativo alla 

esecutività del Nuovo Progetto Tabellare triennio 2021/2023 Intervengono sull’argomento 

tutti i Consiglieri, in particolare il Consigliere Troianiello chiede la revoca del 

provvedimento. Il Consigliere Valentino chiede la revoca del provvedimento che stabilisce 

fissazione delle udienze al GP Napoli nei giorni pari, in quanto era finalizzata all’aumento 

delle cause, cosa oggi dovuta in quanto non vi è più l’emergenza Covid. Nel contempo 

chiede che si solleciti l’immediata sospensione della esecuzione del provvedimento che 

prevede che il 6 giugno iniziano le udienze i giorni pari differendolo al prossimo anno 

2023, in modo da consentire la nuova modifica tabellare stabilendo fissazione delle 

udienze ordinarie i 3 giorni dispari. Intervengono i Consiglieri Intonti, Cavalli e Mensitieri. I 

Consiglieri Esposito, Iacomino e Pappa Monteforte si associano ai Consiglieri Valentino. Il 

Consigliere Capocelli chiede il riesame di tali tabelle in quanto al momento sembrano non 

+ attuali in quanto chieste nel periodo emergenziale. Chiede altresì che le cause da 

trattare siano aumentate a 60.All’esito il Consiglio all’unanimità dei presenti delibera 

quanto segue:  

Il Consiglio, letta la nota Prot. 5539/2022 del 4.5.22, con la quale si comunica 

l’esecutività delle Tabelle di organizzazione dell’Ufficio del Giudice di Pace di Napoli per il 

triennio 2021/2023 ed esaminato il Documento organizzativo generale, premette che le 

modifiche apportate con le nuove tabelle,  relativamente ai giorni di udienza, trovavano 

ragion d’essere nella esigenza di superare le limitazioni connesse al periodo 

emergenziale, mentre oggi si presentano non più attuali e foriere di disagi per la 

organizzazione degli studi legali e dei cittadini. 

Le mutate condizioni epidemiologiche e legislative (fine dallo stato di emergenza) 

non giustificano più la distribuzione delle udienze lungo tutto l’arco della settimana per cui 

questo Consiglio ritiene che sia necessario il RIESAME della previsione tabellare con 

riguardo ai giorni di udienza. In ogni caso, si impone l’immediato differimento delle nuove 

misure perché non è possibile introdurre, senza congruo preavviso, una nuova 

organizzazione così fortemente incidente sia sull’Ufficio che sulle attività degli studi.  

Tutto ciò premesso rileva quanto segue: 

- Dal documento organizzativo emerge che, benché la copertura organica dell’Ufficio 

preveda un numero di 250 Magistrati, sono effettivamente in servizio soltanto 51 

Giudici. In particolare, al settore civile sono addetti n. 48 Magistrati, con la 

conseguenza che, rispetto al flusso di sopravvenienza del periodo 1.7.20 -30.6.21 



di ben 51.815 nuove cause civili, ciascun Giudice dovrebbe essere assegnatario di 

1.079 fascicoli nuovi. Senza considerare, poi, l’enorme carico arretrato, aggravato 

esponenzialmente dalle limitazioni disposte a partire dal 2020 (come noto, per 

lungo tempo sono stati trattati solo 10 fascicoli ad udienza) e che comporta la 

fissazione della prima udienza di effettiva trattazione anche fino a due anni dalla 

data indicata in citazione. E’ indifferibile, quindi la copertura dei posti vacanti e 

l’avvio immediato delle procedure di nomina di nuovi Giudici da assegnare al 

Giudice di Pace di Napoli. In mancanza, qualsiasi misura organizzativa sarà 

certamente inadeguata ad efficientare l’Ufficio, insufficiente a smaltire l’arretrato e a 

fronteggiare le sopravvenienze e, quindi, a rispettare la ratio della istituzione del 

Giudice di Pace, inteso come Magistrato vicino al cittadino e pronto a rispondere 

con rapidità alle esigenze dell’utenza. 

- Segnala che è assolutamente necessario che i rinvii di ufficio conseguenti agli 

slittamenti per il cambio di giornate di udienza, siano tempestivamente pubblicati sul 

SIGP, per consentire alle parti di conoscere tempestivamente e con certezza il 

giorno e l’aula di trattazione delle cause. 

- Evidenzia che non si evince dal provvedimento che, a far data dal 6 giugno 2022, 

sarà ripristinato il numero di fascicoli per ciascuna udienza previsto prima delle 

limitazioni dovute alla pandemia, come assicurato per la vie brevi a questo 

Consiglio. Si propone, pertanto, una precisazione in tal senso ed anzi si chiede che, 

ribadito che l’arretrato accumulato non è più tollerabile, il numero di fascicoli da 

trattare sia aumentato da 45 a 60, oltre le cause ex artt. 181 e 309 c.p.c.. Tale 

aumento è senz’altro sostenibile tenuto conto che, non essendovi più il doppio turno 

di due Giudici in compresenza, le udienze potranno prolungarsi fino ad un orario 

compatibile con la definizione delle cause fissate. 

- La chiesta precisazione assume valore determinante in quanto l’aumento dei giorni 

di udienza, come disposto, si giustifica unicamente se la nuova tabella risulterà 

idonea ad affrontare il carico dell’Ufficio e, quindi, se affiancata al concreto aumento 

dei fascicoli da trattare nel numero di almeno 60. 

- La misura di aumento del numero delle cause a 60 potrà essere estesa a tutti gli 

Uffici del Circondario, dove da sempre non vi è la compresenza. 

- Infine, occorre ancora una volta sottolineare che la ex Caserma Garibaldi è struttura 

del tutto inadeguata e insufficiente, per cui è necessario e urgente allocare 

definitivamente l’Ufficio del Giudice di Pace di Napoli in una sede idonea ad 

ospitare l’Ufficio Giudiziario che ha il maggior carico di lavoro d’Italia. 

Questo Consiglio invita tutte le Autorità competenti ad attivarsi affinché la 

Giurisdizione presso i Giudici di Pace di Napoli sia garantita alla cittadinanza in 

locali idonei, sufficienti e decorosi.  

Si comunichi al Presidente della Corte di Appello di Napoli, al Procuratore Generale 

presso la Corte di Appello di Napoli, al Presidente del Tribunale di Napoli e al 

Presidente di Ausilio delegato per l’Ufficio del Giudice di Pace di Napoli. 

 



Il Presidente informa il Consiglio e dà lettura della comunicazione prot. 5791/2022 

dell’Avv. Marcello Fattore. Il Consiglio, preso atto, ringrazia vivamente il Collegio C dell’XI 

Sez. Penale del Tribunale di Napoli ed in particolare la Presidente dottoressa Rossella 

Tammaro e i Giudici a latere dott.ssa Adele Maria Scaramella e dott. Alberto Vecchione 

per l’apprezzata e significativa commemorazione ad inizio udienza del compianto 

Avvocato Carlo Fabbozzo. 

Il Presidente dà lettura del verbale di udienza del 9/5/2022 della V Sezione della Corte di 

Assise di Appello di Napoli – prot. 5878/2022. Il Consiglio, preso atto, ringrazia vivamente 

la V sezione della Corte di Assise di Appello di Napoli, ed in particolare la Presidente 

Dottoressa Abbamondi, la Consigliera dottoressa Taddeo, il Sostituto Procuratore 

Generale dott. Cilenti, nonché anche il Cancelliere D’Orazi per i pensieri e le parole 

espresse in commemorazione dei compianti Avvocati Carlo Fabbozzo, Giacomo 

Mungiello, Diego Abate, Vitale Stefanelli. 

Il Presidente ricorda che dal 20 al 22 maggio p.v. si terrà la manifestazione Race for the 

Cure, per cui invita i Consiglieri a partecipare personalmente e a diffondere l’iniziativa 

presso gli iscritti al fine di incrementare i contributi alla casa della ricerca contro il tumore 

del seno.  

Prot. 5447/2022: Il Consiglio letto l’esposto dell’Avv. Omissis, delibera l’invio al Presidente 

della Corte d’Appello di Milano, al Consiglio Giudiziario di Milano, al Presidente del 

Tribunale di Milano, al Coa di Milano, ed al Consiglio Superiore della Magistratura per i 

provvedimenti di rispettiva competenza.  

Prot. 5590/2022: (Richiesta cancellazione Avv. Omissis) Il Consiglio, ritenuto che 

l’incompatibilità all’esercizio della professione sia prevalente e assorbente di ogni altra 

questione relativa alla permanenza dell’iscrizione all’Albo, dispone la cancellazione per 

incompatibilità. 

Sull’istanza di cancellazione presentata il 18/5/2022 dall’Avv. Omissis , ritenuto che 

l’incompatibilità all’esercizio della professione sia prevalente e assorbente di ogni altra 

questione relativa alla permanenza dell’iscrizione all’Albo, dispone la cancellazione per 

incompatibilità. 

Sulla domanda di iscrizione nell’Albo degli Avvocati presentata il 9/5/2022 dal dott. 

Omissis, sentita la relazione del Presidente e del Consigliere Segretario, il Consiglio ritiene 

che il carico pendente non osti alla iscrizione sia in ragione del titolo del reato addebitato e 

sia peril notevolissimo lasso di tempo trascorso dai fatti (2010).  

Sulla domanda di sospensione presentata dall’Avvocato Stabilito Omissis prot. 8275/2020, 

il Presidente ricorda che con delibera del 23 settembre 2020 il Consiglio ha richiesto 

parere al CNF e riferisce che il CNF ha emesso parere n. 21 in data 20 aprile 2022. Il 

Consiglio, preso atto del parere, delibera la sospensione. 

Sulla istanza dell’Avv. Omissis, il Consiglio ritenuto applicabile nella fattispecie il principio 

secondo il quale l’Amministrazione può discrezionalmente fissare la decorrenza degli 

effetti dei propri atti ove non osti uno specifico vincolo normativo(Consiglio di Stato 

835/1993) e che i provvedimenti che riguardano la cancellazione agli Albi sono soggetti 

all’ulteriore principio secondo il quale occorre distinguere tra delibere che incidono 

negativamente sul destinatario e quelle che producono un effetto favorevole, per le quali 



ultime è consentita la decorrenza retroattiva, tanto premesso stabilisce che la 

cancellazione dall’Albo deliberata nella seduta del 12/1/2016 (prima seduta dell’anno 

2016) abbia decorrenza a partire dal 29/12/2015, giorno nel quale l’Avvocato Omissis 

presentò la domanda di cancellazione. 

Si comunichi all’Avv. Omissis e alla Cassa Forense.  

Prot. 5795/2022: (Ufficio abbonamenti de Il Dubbio) si dispone la diffusione con 

pubblicazione sul sito istituzionale. 

Sulla domanda prot. 5826/2022 del Dott. Omissis il Consiglio rigetta l’istanza in quanto la 

domanda di iscrizione è stata presentata in data 11/5/2022 e non è possibile retrodatarla. 

Sulla nota del CNF prot. 5793/2022 il Consiglio si esprime favorevolmente alla proposta di 

modifica dell’art. 11 Co. 6 del Regolamento n. 1/2014 e autorizza il Presidente ad inviare 

la risposta telematica. 

 

Capo 3 - Comunicazioni del Consigliere Segretario e del Consigliere Tesoriere;  
Interviene il Consigliere Tesoriere sul prot. 5537/2022: E’ pervenuta a questo Consiglio 

l’omologa dell'accordo di composizione della crisi n.1/2021 Tribunale di Napoli Nord - 

Omissis e la richiesta dell’Iban del COA di Napoli quale ente creditore per il pagamento 

della somma di euro 236,60 dovute dall’Avv. Omissis; poiché tale somma è stata iscritta a 

ruolo, si fa rilevare che il versamento va effettuato ad Aderiscossione, che poi provvederà 

a girare la relativa somma al COA di Napoli. Il tutto previa verifica da parte del Dott. Ivan 

de Gennaro della relativa cartella di cui non è indicato il numero e si delega ad effettuare 

tale comunicazione il dott. Di Gennaro.   

 

CAPO 7 Convenzione tra Organismo di Composizione della Crisi del Consiglio e la 
Federconsumatori Campania: approvazione e determinazioni;  

 

Il Presidente informa della proposta di protocollo presentata dalla Unione Consumatori 

prot. 5507/2022 protocollo d'intesa tra Federconsumatori Campania ed il Consiglio Ordine 

Avvocati di Napoli e l'Organismo di Composizione della Crisi da Sovraindebitamento e 

cede la parola al Consigliere Imparato che ha curato la protocollazione della proposta. Il 

Consigliere Imparato riferisce i caratteri essenziali della convenzione e sin d’ora chiede di 

essere nominata quale responsabile della gestione del protocollo. All’esito degli interventi 

di molti Consiglieri, il Consiglio, rilevato che il Direttivo dell’OCC, come il Presidente, non è 

stato coinvolto né preventivamente informato della richiesta prima della protocollazione, 

invita il Segretario dell’OCC ad includere l’argomento nella prossima riunione del Direttivo, 

informandone poi in Consiglio per le determinazioni di competenza.  

Alle ore 18.55 escono dall’Aula i Consiglieri Troianiello, Cavalli, Sifo e Criscuolo. 

 
CAPO 8 Varie e interventi dei Consiglieri.  

Prende la parola il Consigliere Gava, il quale riferisce che il Presidente del TAR ha 

informato della disponibilità di affidare al Consiglio una Sala a piano terra di tale ufficio 

giudiziario (ex deposito ricorsi), da intitolare al prof. Abbamonte. Aggiunge che 



sull’argomento ha anche già deliberato la Camera Amministrativa. Il Consiglio prende atto 

con favore e delibera quanto segue:  

  

Il Coa di Napoli 

Premesso 

che l'Avv. Prof. Giuseppe Abbamonte, eminente giurista della nostra epoca 

nell'ambito del settore della Giustizia Amministrativa, è stato iscritto, durante tutto il 

corso della Sua carriera, presso questo Ordine; 

che, di ricente, a seguito di interlocuzione tra il Presidente del COA di Napoli ed il 

Presidente del T.A.R. Campania-Napoli Dott. Vincenzo Salamone, è emersa la 

manifestazione di volontà, da parte di quest'ultimo, di affidare al COA di Napoli la Sala del 

piano terra del T.A.R. Campania-Napoli (ex birreria) da intitolare all'Avv. Prof. Giuseppe 

Abbamonte, e da destinare a sala studi e seminari per l'avvocatura; 

che anche la Camera Amministrativa e Comunitaria della Campania, con 

comunicazione del 16/5/2022, ha espresso grande compiacimento con riferimento a 

quanto manifestato a seguito dell'interlocuzione intervenuta tra il Presidente del COA 

Napoli ed il Presidente del T.A.R. Campania-Napoli; 

che il COA di Napoli, oltre ad esprimere particolare apprezzamento per quanto 

enunciato dal Presidente del T.A.R. Campania-Napoli, si dichiara disponibile, a seguito 

dell'affidamento, a procedere a proprie spese, di intesa con le Autorità competenti, 

all'arredo del locale ed alla installazione di una targa per l'intitolazione della sala; 

che, pertanto, questo COA 

DELIBERA 

 nel confermare l'apprezzamento sulla manifestazione di volontà espressa 

dall'Ecc.mo Sig. Presidente del T.A.R. Campania-Napoli Dott. Vincenzo Salamone, di 



richiedere a quest'ultimo, di attivare le procedure necessarie affinchè la Sala del piano 

terra del T.A.R. Campania-Napoli (ex birreria) possa essere intitolata all'Avv. Prof. 

Giuseppe Abbamonte, ed affidata a codesto COA con destinazione a sala studi e seminari 

per l'avvocatura; 

 di dichiararsi disponibile a procedere a proprie spese, di intesa con le Autorità 

competenti, all'arredo del locale ed alla installazione di una targa per l'intitolazione della 

sala. 

  

Alle ore 19.05 si allontana dall’Aula il Vice Presidente Esposito 

Prende la parola il Consigliere Gava il quale riferisce dell’esito dell’incontro al CNF con gli 

altri rappresentanti e componenti delle Scuole Forensi degli Ordini Territoriali. In 

particolare è rimasto da risolvere il dubbio se sussista l’obbligo della Scuola Forense in 

capo ai praticanti che svolgono il tirocinio presso l’ufficio giudiziario ex art. 73. Il Consiglio, 

dopo ampia discussione, stabilisce di sottoporre il seguente quesito al CNF e al Ministero 

della Giustizia: 

 

QUESITO AL C.N.F. ED AL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA 

 Il COA di Napoli 

PREMESSO 

 che, per gli iscritti al Registro dei praticanti Avvocati a decorrere dal 31/3/2022, è 

divenuta obbligatoria la Scuola Forense di cui al D.M. n. 17 del 9/2/2018; 

 che, allo stato, non è chiaro se i laureati che svolgono la formazione presso gli Uffici 

Giudiziari ex art. 73 D.L. n. 69/2013, convertito in L. 98/2013, siano esonerati per il 

periodo di 12 mesi dallo svolgimento della Scuola obbligatoria; 

 che, stante l'incertezza sull'applicabilità, anche alla Scuola obbligatoria, 

dell'esenzione del periodo di 12 mesi dal tirocinio professionale, si rende necessario, 

anche ai fini dell'uniformità a livello nazionale circa l'esenzione o meno della Scuola 



obbligatoria per i tirocinanti, di cui all'art. 73 D.l. n. 69/2013, convertito in L. 98/2013, 

chiedere parere sui casi che possano determinare l'esenzione dalla Scuola obbligatoria. 

 Pertanto si  

DELIBERA 

 di richiedere, al C.N.F. ed al Ministero della Giustizia, di chiarire se esistano o meno 

casi che possono determinare l'esenzione parziale dalla Scuola obbligatoria Forense, di 

cui al D.M. n. 17 del 9/2/2018. 

 Si comunichi al C.N.F. ed al Ministero della Giustizia. 

 

Interviene il Consigliere Criscuolo. Il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Napoli: 

letto il bando emanato dal Dipartimento di Giurisprudenza dell’Università degli Studi 

di Napoli Federico II, afferente all’organizzazione del Corso di Perfezionamento in 

“Legislazione Penale Minorile”; 

esaminata la proposta, rivolta dal Dipartimento al C.O.A., di partecipare alla 

organizzazione del suddetto corso, al fine di renderlo abilitante, per gli avvocati, 

all’iscrizione nell’elenco dei difensori di ufficio per i procedimenti ed i processi penali 

pendenti innanzi al Tribunale per i Minorenni di Napoli; 

delibera di procedere alla co-organizzazione del Corso, da intendersi quale Corso di 

Specializzazione per la formazione del difensore di ufficio nel processo penale innanzi al 

Tribunale per i Minorenni, rivolto agli avvocati – appartenenti ai Consigli dell’Ordine degli 

Avvocati che insistono nel Distretto della Corte d’Appello di Napoli – che intendano 

iscriversi nell’elenco dei difensori d’ufficio ( nel settore penale ) per i procedimenti penali 

pendenti innanzi al  Tribunale per i Minorenni di Napoli; il corso è altresì aperto ai 

praticanti avvocati.  

Il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati emana all’uopo il presente regolamento: 

-considerando il numero massimo di partecipanti – stabilito in 200 posti con una 

riserva di 180 posti per gli avvocati ed i praticanti avvocati, con titolo preferenziale per gli 

avvocati - qualora il numero di richieste sia superiore ai posti disponibili, saranno ammessi 



in via preferenziale, gli avvocati che abbiano comprovata esperienza in materia penale, 

documentata con la produzione di verbali attestanti la partecipazione ad udienze innanzi al 

Tribunale Per i Minorenni negli ultimi due anni. Per l’iscrizione si farà, altresì, riferimento al 

criterio temporale di presentazione della domanda; 

-è richiesta – a pena di inammissibilità della domanda di iscrizione – la regolarità del 

pagamento della tassa di iscrizione agli Ordini di appartenenza; 

-la quota di euro 200,00, richiesta per l’iscrizione al Corso, è di totale ed esclusiva 

spettanza dell’Università e non, nemmeno in quota parte, del Consiglio dell’Ordine; 

-gli avvocati e i praticanti avvocati, a seguito del rilascio dell’attestato di 

partecipazione al Corso secondo le modalità indicate nel bando, potranno rivolgere istanza 

di inserimento nell’elenco dei difensori di ufficio per i procedimenti penali pendenti innanzi 

al Tribunale per i Minorenni di Napoli entro ventiquattro mesi dal suddetto rilascio;  

-la domanda deve essere presentata, secondo le modalità indicate all’art. 3 del 

bando, entro il 5 luglio 2022; 

-lo svolgimento del Corso è dettagliatamente descritto nel bando, ha durata annuale 

ed un impegno orario di 250 ore; la frequenza del Corso è obbligatoria per l’80% del totale 

dell’impegno orario previsto; 

-ai fini della formazione continua degli avvocati, il Corso è accreditato per numero 

20 crediti formativi.      

  La presente delibera è immediatamente esecutiva. 

 

Prende la parola il Consigliere Pappa Monteforte con riferimento all’iniziativa dell’ADOS 

per la raccolta di sangue e riferisce della richiesta di patrocinio. Il Consiglio concede il 

patrocinio e dispone la pubblicazione sul sito. 

Prende la parola il Consigliere Altamura, il quale riferisce che insieme al Consigliere Cricri 

ha partecipato alla riunione del CTS della Università Federico II relativo all’inserimento nel 

mondo del lavoro degli studenti universitari. ll Consiglio delibera di pubblicare il bando sul 

sito istituzionale.  

 

CAPO 6 Ordinaria amministrazione: iscrizioni, cancellazioni, pareri, certificazioni, 
assistenza forense, autorizzazioni notifiche, parere G. o., reiscrizioni in Albo, 
iscrizioni in elenco gratuito patrocinio a spese dello Stato, ammessi al patrocinio a 
spese dello Stato, richiesta di accreditamenti, esoneri, abilitazione dopo il primo 
anno di pratica e scadenza abilitazione;  



 

EVENTI FORMATIVI 

6129 e 6069/2022: UNIVERSITÀ DEGLI STUDI LUIGI VANVITELLI – PREVENZIONE E 

RISCHI DELLA VITTIMAZIONE SECONDARIA: COME EVITARE LA DOPPIA VIOLENZA 

– 8 GIUGNO 2022: n. 3 crediti; 

6088 e 5205/2022: ASSOCIAZIONE MAI PIÙ VIOLENZA INFINITA ONLUS – LA 

VIOLENZA DI GENERE – 8 GIUGNO 2022: 3 crediti; 

6043/2022: SSM - CONVEGNO 19 MAGGIO 2022 DIALOGOS SULLA GIUSTIZIA 

CIVILE.LA SPECIALITA' DELLA PROCURA EX.ART.365 cpc RILASCIATA SU FOGLIO 

SEPARATO AULA VIRTUALE TEAMS-ORE 14:30-CORTE DI CASSAZIONE: si pubblichi 

sul sito; 

6062/2022: CAMERA AMMINISTRATIVA E COMUNITARIA DELLA CAMPANIA - 

RICHIESTA ACCREDITAMENTO EVENTO FORMATIVO DAL TITOLO:GLI STRUMENTI 

DI ACCERTAMENTO DEL FATTO A DISPOSIZIONE DEL GIUDICE AMMINISTRATIVO 

8 GIUGNO 2022 AULA FILANGIERI IN PRESENZA E TELEMATICA: n. 3 crediti 

(specificare se serve rilevatore elettronico presenze) 

6054/2022: MOVIMENTO FORENSE NAPOLI - RICHIESTA ACCREDITAMENTO 

EVENTO FORMATIVO DAL TITOLO:IL CONTENZIOSO E LE FRODI ASSICURATIVE 

UN DANNO PER LA COLLETTIVITA':DATI,RIFLESSIONI E PROPOSTE -26/05/2022 

ORE 10:30/14:00+BOZZA LOCANDINA: n. 3 crediti; 

6031/2022: ACCADEMIA DI DIRITTO - LOCANDINA MODIFICATA CONVEGNO DEL 26 

MAGGIO ACCADEMIA DI DIRITTO+RICHIESTA INFORMAZIONI: n. 3 crediti (specificare 

se serve rilevatore elettronico presenze) 

5912/2022: UNIVERSITÀ SUOR ORSOLA BENINCASA - RICHIESTA PATROCINIO 

ORDINE AVVOCATI E PATROCINIO PER IL PROGETTO DI PREVENZIONE DEL 

DISAGIO GIOVANILE E DELLE DIPENDENZE-11 MAGGIO 2022: manca bozza (si 

chiede patrocinio) 

5898/2022: UNCAT - COMUNICAZIONE ACCREDITAMENTO DEL CONVEGNO 

"L'ACCESSO ALLE BANCHE DATI DELL'AMMINISTRAZIONE FINANZIARIA.LA 

GIURISPRUDENZA DEL CONSIGLIO DI STATO E LE PROCEDURE DELL'AGENZIA 

DELLE ENTRATE"DEL 20/05/202220/05/2022 DALLE ORE 15:0 ALLE ORE 

18:30+PROGRAMMA: si pubblichi sul sito; 

5778/2022: UNIVERSITÀ DEGLI STUDI FEDERICO II - RICHIESTA ACCREDITAMENTO 

EVENTO FORMATIVO PER IL 25 MAGGIO 2022 "Beni culturali, territorio, impresa: 

Tutela, Valorizzazione, Gestione tra diritto, buone prassi e innovazione": n. 3 crediti; 

5763/2022: ACCADEMIA EUROPEA - INVITO A PARTECIPARE AL CORSO WEBINAR 

“Produrre e archiviare i documenti informatici nei processi  di innovazione digitale  della 

pubblica amministrazione.” PER I GIORNI 14, 22 GIUGNO E 5 LUGLIO:  

5751/2022: CAMERA PENALE DI NAPOLI - RICHIESTA ACCREDITAMENTO EVENTO 

FORMATIVO PER IL 24 MAGGIO 2022 "NONOSTANNTE CAINO. LA PROSPETTIVA DI 

UNA SOCIETA' SENZA CARCERE": n. 3 crediti; 



5733/2022: CASSAZIONE FORMAZIONE DECENTRATA - CORSO DEL 10 MAGGIO 

2022 SUL TEMA:SESTO LABORATORIO TRIBUTARIO:PROCEDURE CONCORSUALI 

E FISCO+LOCANDINA: evento già tenutosi; 

5708/2022: ASSESSORATO ALLA CULTURA COMUNE DI NAPOLI E FONDAZIONE 

POLIS REGIONE CAMPANIA - RICHIESTA PATROCINIO ONEROSO  PER LA VII 

EDIZIONE "STRAORDINARIA" DI "IMBAVAGLIATI"/FESTIVAL INTERNAZIONALE DI 

GIORNALISMO CIVILE"16/19 MAGGIO/PAN PALAZZO DELLE ARTI DI NAPOLI: si 

pubblichi sul sito; 

5688/2022: ISTITUTO SUPERIORE DI STUDI GIURIDICI - RICHIESTA DI 

ACCREDITAMENTO DEI CORSI DI FORMAZIONE PER LA PROFESSIONE FORENSE 

DELL'ISTITUTO SUPERIORE DI STUDI GIURIDICI AI SENSI DELL'ART.43 L.31 

DICEMBRE 2012 N.247+PROGRAMMA DEI CORSI,STATUTO,ATTO COSTITUTIVO 

FONDAZIONE ISSG ED ELENCO DOCENTI: si comunichi che non è previsto 

accreditamento in via anticipata ma per singoli eventi compilando l’apposito modulo COA. 

5625/2022: CASSAZIONE FORMAZIONE DECENTRATA - CONVEGNO 10 MAGGIO 

2022-SESTO LABORATORIO TRIBUTARIO-PROCEDURE CONCORSUALI E FISCO-

AULA VIRTUALE TEAMS-ORE 14:30-CORTE DI CASSAZIONE+BROCHURE E 

LOCANDINA: evento già tenutosi; 

5605/2022: ASSOCIAZIONE LIBERI AMMINISTRATORI CONDOMINIALI - INVITO E 

RICHIESTA CREDITI FORMATIVI E PATROCINIO CONVEGNO ALAC DEL 14/05/2022 

PRESSO LA BIBLIOTECA DE MARSICO: n. 3 crediti (la seduta dell’11 maggio è stata 

rinviata) 

5587/2022: SCUOLA DI PERFEZIONAMENTO POST LAUREA - RICHIESTA 

COMUNICAZIONE AGLI ISCRITTI WEBINAR DEONTOLOGIA "DEONTOLOGIA 

FORENSE:PROBLEMATICHE ATTUALI-VENERDIì 24 GIUGNO 2022 DALLE ORE 15 

ALLE ORE 18 PIATTAFORMA ZOOM MEETING: si prende atto;  

5573/2022: CASSAZIONE FORMAZIONE DECENTRATA - CONVEGNO 9 MAGGIO 

2022;-LA COLPA PENALE:NOVITA' NORMATIVE ED ORIENTAMENTI DEGLI 

INTERPRETI -AULA MAGNA E AULA VIRTUALE TEAMS-ORE 14.30 CORTE DI 

CASSAZIONE: evento già tenutosi;  

5631/2022: NUOVO SINDACATO CARABINIERI - RICHIESTA CONCESSIONE DEL 

PATROCINIO NON ONEROSO E L'EVENTUALE RICONOSCIMENTO DI CREDITI 

FORMATIVI PER LA CLASSE FORENSE PER IL CONVEGNO DAL 

TITOLO:CRIMINALITA' E DEVIANZA MINORILE:UN FENOMENO IN CRESCITA -

CASTEL CAPUANO BIBLIOTECA DE MARSICO 6 GIUGNO 2022: richiesta di patrocinio 

al COA.  

 

ISCRIZIONE PRAT.SEMPLICE  

1 Annunziata Federica, 30/08/1996, Pollena Trocchia (Na) 
2 Caso Sofia, 09/03/1998, Capri (Na) 
3 Cianciulli Alessia, 03/12/1997, Napoli (Na) 
4 Giordano Ludovica, 06/11/1995, Napoli (Na) 
5 Triola Federica; 19/09/1997, Napoli (Na) 



6 Violante Mattia, 04/08/1997, Napoli (Na) 
7 Froldi Paganini Giuliana, 23/02/1997, Pollena Trocchia (Na) 
 

COMPIUTA PRATICA COMPLETA 
1 Antonini Alessia, 26/10/1996, Napoli (Na) 
2 Barbuto Federica, 28/07/1991, Massa Di Somma (Na) 
3 Bardi Andrea, 03/01/1997, Napoli (Na) 
4 Califano Riccardo, 07/10/1992, Napoli (Na) 
5 Cirillo Rosaria, 31/07/1994, Napoli (Na) 
6 Cuomo Noemi, 18/01/1992, Napoli (Na) 
7 Gentile Dario, 10/01/1993, Capri (Na) 
8 Giustiniani Roberta, 20/06/1990, Napoli (Na) 
9 Lanza Emanuele, 29/11/1988, Napoli (Na) 
10 Motta Marcella, 29/07/1996, Napoli (Na) 
11 Brizzi Fausto, 29/06/1994, Napoli (Na) 
12 Castello Salvatore, 22/01/1970, Napoli (Na) 
13 Galiero Giuseppina, 25/01/1993, Napoli (Na) 
14 Giugliano Emanuela, 06/04/1992, Napoli (Na) 
15 Mailler Eugenio, 12/07/1994, Napoli (Na) 
16 Maio Mario, 08/04/1990, Napoli (Na) 
17 Patriarca Paola, 07/01/1996, Napoli (Na) 
18 Liguori Laura, 24/01/1995, Napoli (Na) 
19 Saulle Carlotta, 02/12/1996, Caserta (Ce) 
 

ISCRIZIONE AVVOCATO (ISCRIZIONE) 
1 Betta Vittorio, 04/10/1993, Napoli (Na) 
2 Cafarelli Teresa, 18/11/1988, Napoli (Na) 
3 Caruso Alessandra, 11/11/1983, Napoli (Na) 
4 Ceneri Antonio, 01/12/1993, Napoli (Na) 
5 Cipriano Valeria, 01/10/1993, Maddaloni (Ce) 
6 De Michele Angelo, 25/05/1986, Napoli (Na) 
7 Di Rienzo Marilia, 01/09/1991, Napoli (Na) 
8 Dursio Martina, 16/09/1989, Napoli (Na) 
9 Falcone Antonello, 04/12/1973, Taranto (Ta) 
10 Ferrigno Gaia, 17/06/1992, Napoli (Na) 
11 Franzese Maria Grazia, 14/10/1985, Pompei (Na) 
12 Rega Andrea, 16/05/1991, Mugnano Di Napoli (Na) 
13 Spirito Maria Rosaria, 13/01/1984, Pollena Trocchia (Na) 
14 Vernata Antonio,15/05/1992, Napoli (Na) 
15 Carlomagno Vittorio, 13/04/1963, Napoli (Na) 
16 Mauro Monica, 07/04/1981, Avellino (Av) 
17 Scutiero Francesco, 01/06/1977, Nocera Inferiore (Sa) 
18 Spagnoli Marco, 25/09/1977, Pomigliano D'arco (Na) 
 

CANCELLAZIONE AVVOCATO (A domanda) 
1 Brandi Ilaria, 13/11/1988, Napoli (Na) 
2 Caiazzo Antonio, 11/10/1987, Napoli (Na) 
3 Cimmino Carlo, 30/01/1986, Napoli (Na) 
4 Cocca Claudia, 21/11/1987, Napoli (Na) 
5 Lauro Maria, 24/05/1985, Napoli (Na) 
6 Lucignano Salvatore, 04/05/1978, Napoli (Na) 



7 Messinetti Marvin, 25/04/1988, Napoli (Na) 
8 Pighetti Silvana, 19/10/1954, Napoli (Na) 
9 Ricciardi Marcello Vito, 01/01/1974, Napoli (Na) 
10 Zatterale Ilaria, 21/04/1974, Napoli (Na) 
11 Fabbozzo Carlo, 17/07/1957, Napoli (Na) 
12 Allegretti De Lista Gian Piero, 03/03/1956, Napoli (Na) 
 

NULLAOSTA AVVOCATO 
1 Rotondo Valerio, 10/12/1987, Napoli (Na) 
 

 ISCR.NOTIFICHE IN PROPRIO 
1 Amodio Alessandro, 20/07/1970, Napoli (Na) 
2 D'agostino Simona, 01/10/1988, Napoli (Na) 
3 Fruncillo Raffaele, 12/08/1986, Caserta (Ce) 
4 Rossi Tiziana, 23/10/1971, Torre Del Greco (Na) 
5 Russo Fabio, 14/04/1992, Napoli (Na) 
 

NULLAOSTA PRATICANTI 
1 Liguori Laura, 24/01/1995, Napoli (Na) 
2 Saulle Carlotta, 02/12/1996, Caserta (Ce) 
3 Spinosa Luigi, 25/01/1992, Napoli (Na) 
 

ISCRIZIONE PRAT. ABIL. AL PATR. SOST.  
1 Avella Vittoria, 09/05/1998, Napoli (Na) 
2 Bonassi Francesca, 16/10/1995, Brescia (Bs) 
3 Carulli Gian Luca, 30/04/1998, Napoli (Na) 
4 Celentano Raffaele, 11/05/1981, Napoli (Na) 
5 Cice Luca, 13/04/1995, Napoli (Na) 
6 Falanga Luigi Junior, 26/12/1996, Caserta (Ce) 
7 Fontana Antonietta, 12/05/1990, Potenza (Pz) 
8 Gargiulo Francesca, 26/05/1998, Napoli (Na) 
9 Incarnato Valerio, 24/09/1996, Napoli (Na) 
10 Inchingolo Nicola, 25/02/1995, Napoli (Na) 
11 Intignano Gabriella, 11/01/1992, Napoli (Na) 
12 La Camera Antonietta, 01/10/1993, Massa Di Somma (Na) 
13 Lamberti Antonio, 16/10/1994, Napoli (Na) 
14 Leanza Sabrina, 08/10/1997, Napoli (Na) 
15 Marsili Benedetto, 24/06/1998, Benevento (Bn) 
16 Miniello Carmela, 04/03/1994, Gaeta (Lt) 
17 Montagna Esposito Marcello, 08/07/1995, Napoli (Na) 
18 Napolano Anna, 22/06/1996, Napoli (Na) 
19 Pernelli Rosita, 03/05/1995, Avellino (Av) 
20 Russo Giorgia, 06/10/1998, Napoli (Na) 
21 Vergara Claudia, 18/07/1996, Napoli (Na) 
 

CANCELLAZIONE PRAT.SEMPLICE (A domanda) 
1 Borgese Luisa, 16/10/1992, Villaricca (Na) 
2 Ciaravolo Alessandra, 19/06/1993, Napoli (Na) 
3 Finizio Mary, 09/06/1980, Napoli (Na) 
4 Liguori Carolina, 25/01/1984, Castellammare Di Stabia (Na) 
5 Masullo Francesca, 16/02/1990, Napoli (Na) 



6 Salemi Andrea, 29/04/1993, Napoli (Na) 
7 Salemi Chiara, 31/12/1988, Napoli (Na) 
8 Patrone Simona, 23/06/1987, Napoli (Na) 
9 Coretti Dario, 01/07/1989, Napoli (Na) 
10 Apuzzo Vincenzo, 09/02/1991, Castellammare Di Stabia (Na) 
 

SOSPENSIONE ART.20 CO.2 L.247/2012 

Avv. Stabilito Giuseppe Desideri (prot. 8275/2020) 

 

VARIAZIONI TABELLARI 

5794/2022: TRIBUNALE DI NAPOLI - DICHIARAZIONE ESECUTIVITA'  DECRETO N. 

89/2022 - DECRETO 161/2022 - RIEQUILIBRIO DEI RUOLI 13 SEZIONE CIVILE 

SPECIALIZZATA IN MATERIA DI IMMIGRAZIONE E PROTEZIONE INTERNAZIONALE; 

5540/2022: TRIBUNALE DI NAPOLI  - PROT.8946-U DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA' 

DELLE TABELLE DI ORGANIZZAZIONE DELL'UFFICIO DEL GIUDICE DI PACE DI 

ISCHIA AI SENSI DELLA CIRCOLARE CSM P.13644 DEL 13 LUGLIO 2021-DECRETO 

N.127/2022; 

5541/2022: TRIBUNALE DI NAPOLI - PROT.N.8945-U DICHIARAZIONE DI 

ESECUTIVITA' DELLE TABELLE DI ORGANIZZAZIONE DELL'UFFICIO DEL GIUDICE 

DI PACE DI CAPRI AI SENSI DELLA CIRCOLARE CSM P 13644 DEL 13 LUGLIO 2021 -

DECRETO N.126/2022; 

5549/2022: TRIBUNALE DI NAPOLI - PROT.N.8937-U DICHIARAZIONE DI 

ESECUTIVITA' DELLE TABELLE DI ORGANIZZAZIONE DELL'UFFICIO DEL GIUDICE 

DI PACE DI BARRA AI SENSI DELLA CIRCOLARE CSM P 13644 DEL 13 LUGLIO 2021 

DECRTO N.125/2022; 

5629/2022: CORTE DI APPELLO DI NAPOLI UFFICIO DI PRESIDENZA - DECRETO 

N.176/2022 DECRETO DI PROROGA DI APPLICAZIONE INFRADISTRETTUALE DI 

MAGISTRATI (ART.104 CIRCOLARE CSM N.P 11315 DEL 26/06/2018; 

5686/2022: TRIBUNALE DI NAPOLI - DECRETO N.154/2022 DEFINIZIONE 

PROCEDURA DI INTERPELLO PER POSTI VACANTI GIUDICI ATTIVATA CON IL 

DECRETO N.107DEL 12 APRILE 2022; 

5735/2022: TRIBUNALE DI NAPOLI - DECRETO N.152/2022 GOP DOTT.SSA SPINA 

MARIAROSARIA,GIUDICE ONORARIO TABELLARMENTE ASSEGNATO ALLA DECIMA 



SEZIONE CIVILE,IN SOSTITUZIONE DEL DTT.FRANCESCO CISLAGHI PER LE 

UDIENZE DEL MARTEDI' E DEL VENERDI' NEL PERIODO DAL 9 AL 20 MAGGIO 2022; 

5855/2022: TRIBUNALE DI NAPOLI - PROSPETTO RELATIVO ALL'ORGANIZZAZIONE 

DEL LAVORO PER IL PERIODO FERIALE -ANNO 2022; 

5864/2022: CORTE DI APPELLO DI NAPOLI UFFICIO DI PRESIDENZA - DECRETO 

N.188/22 VARIAZIONE TABELLARE CORTE APPELLO DI NAPOLI -RINNOVO 

INCARICO MAGRIF DELLE DOTT.SSE GRASSI MARIA E GALLUCCI GABRIELLA-

CONSIGLIERI DELLA CORTE DI APPELLO DI NAPOLI; 

5902/2022: TRIBUNALE DI NAPOLI - DECRETO N.158/2022 DELEGA PER LO 

SVOLGIMENTO DELLE ATTIVITA' URGENTI CONNESSE ALL'ATTIVITA' DI 

COORDINAMENTO DELLA SEZIONE DISTACCATA DI ISCHIA NONCHE' DEGLI 

UFFICI DEL GIUDICE DI PACE DI ISCHIA E PROCIDA; 

5911/2022: TRIBUNALE DI NAPOLI - DECRETO N.162/2022 DIFFERIMENTO AL 6 

GIUGNO 2022 DELLA DECORRENZA DEL NUOVO CALENDARIO DELLE UDIENZE 

CIVILI PRESSO L'UFFICIO DEL GIUDICE DI PACE DI NAPOLI; 

5915/2022: CORTE DI APPELLO DI NAPOLI UFFICIO DI PRESIDENZA -  DECRETO 

N.191/2022VARIAZIONE TABELLARE LA DOTT.SSA ACIERNO LOREDANA E' 

ASSEGNATA ALLA 4 SEZIONE DELLA CORTE DI APPELLO DI ASSISE CON 

FUNZIONI DI PRESIDENTE EFFETTIVO A DECORRERE DAL 2/04/2022; 

6007/2022: TRIBUNALE DI NAPOLI - DECRETO N.168/2022 GOP.DOTT.SSA SPINA 

MARIAROSA,GIUDICE ONORARIO TABELLARMENTE ASSEGNATO ALLA DECIMA 

SEZIONE CIVILE,IN SOSTITUZIONE DELLA DOTT.SSA ORNELLA BAIOCCO PER LE 

UDIENZE DEL 17-20-27 MAGGIO 2022; 

6044/2022: TRIBUNALE DI NAPOLI  - DECRETO N.167/2022 GOP DOTT.SSE MARIA 

PIA DE RISO E OLIMPUA CRISCUOLO-CELEBRAZIONE DELLE UDIENZE PENALI 

PRESSO LA SEDE DISTACCATA DI ISCHIA NELLE GIORNATE DEL 16,18 E 19 

MAGGIO 2022; 

6055/2022: GIUDICE DI PACE PENALE DI NAPOLI - NUOVO CALENDARIO UDIENZE 

CIVILI - DECRETO N.162/2022 DIFFERIMENTO AL 6 GIUGNO 2022 DELLA 

DECORRENZA DEL NUOVO CALENDARIO DELLE UDIENZE CIVILI PRESSO 

L'UFFICIO DEL GIUDICE DI PACE DI NAPOLI; 



6060/2022: TRIBUNALE DI NAPOLI - DECRETO N.166/2022 DOTT.DE MATTEIS 

ROBERTO-MAGISTRATO DI RIFERIMENTO PER L'INFORMATICA DEL SETTORE 

CIVILE-AREA LAVORO DEL TRIBUNALE DI NAPOLI -DICHIARAZIONE DI 

ESECUTIVITA'; 

6076/2022: GIUDICE DI PACE DI NAPOLI - NUOVO CALENDARIO UDIENZE CIVILI; 

6114/2022: TRIBUNALE DI NAPOLI  - DECRETO N.169/2022 NOMINA DEL 

MAGISTRATO CUI ATTRIBUIRE IL COORDINAMENTO DELLA UNDICESIMA SEZIONE 

CIVILE A CAUSA DELLA SCOPERTURA DEL POSTO DEL PRESIDENTE DI SEZIONE 

 

- PARERI - 

Omissis 

Prot. 3881/2022: Sul parere 164/2020 Avv. Omissis – Omissis si delibera il non luogo a 

provvedere in quanto è richiesto l’opinamento sui diritti e il Consiglio non ha competenza a 

riguardo. 

 

ELENCO PRATICHE GRATUITO PATROCINIO DEL 18/05/2022 – REL. ELENA DE ROSA 

 

 

: Prot. 2429/2022 

Prot. 2430/2022 

Prot. 2431/2022 

Prot. 2432/2022 

Prot. 2433/2022 

Prot. 2434/2022 

Prot. 2435/2022 

Prot. 2436/2022 

Prot. 2437/2022 

Prot. 2438/2022 

Prot. 2439/2022 

Prot. 2440/2022 

Prot. 2441/2022 

Prot. 2442/2022 

Prot. 2443/2022 

Prot. 2444/2022 

Prot. 2445/2022 

Prot. 2446/2022 

Prot. 2447/2022 

Prot. 2448/2022 

Prot. 2449/2022 

Prot. 2450/2022 



Prot. 2451/2022 

Prot. 2452/2022 

Prot. 2453/2022 

Prot. 2454/2022 

Prot. 2455/2022 

Prot. 2456/2022 

Prot. 2457/2022 

Prot. 2458/2022 

Prot. 2459/2022 

Prot. 2460/2022 

Prot. 2461/2022 

Prot. 2462/2022 

Prot. 2463/2022 

Prot. 2464/2022 

Prot. 2465/2022 

Prot. 2466/2022 

Prot. 2467/2022 

Prot. 2468/2022 

Prot. 2469/2022 

Prot. 2470/2022 

Prot. 2471/2022 

Prot. 2472/2022 

Prot. 2473/2022 

Prot. 2474/2022 

Prot. 2475/2022 

Prot. 2476/2022 

Prot. 2477/2022 

Prot. 2478/2022 

Prot. 2479/2022 

Prot. 2480/2022 

Prot. 2481/2022 

Prot. 2482/2022 

Prot. 2483/2022 

Prot. 2484/2022 

Prot. 2485/2022 

Prot. 2486/2022 

Prot. 2487/2022 

Prot. 2488/2022 

Prot. 2489/2022 

Prot. 2490/2022 

Prot. 2491/2022 

Prot. 2492/2022 

Prot. 2493/2022 

Prot. 2494/2022 

Prot. 2495/2022 

Prot. 2496/2022 

Prot. 2497/2022 

Prot. 2498/2022 

Prot. 2499/2022 

Prot. 2500/2022 

Prot. 2501/2022 

Prot. 2502/2022 

Prot. 2503/2022 

Prot. 2504/2022 



Prot. 2505/2022 

Prot. 2506/2022 

Prot. 2507/2022 

Prot. 2508/2022 

Prot. 2509/2022 

Prot. 2510/2022 

Prot. 2511/2022 

Prot. 2512/2022 

Prot. 2513/2022 

Prot. 2514/2022 

Prot. 2515/2022 

Prot. 2516/2022 

Prot. 2517/2022 

Prot. 2518/2022 

Prot. 2519/2022 

Prot. 2520/2022 

Prot. 2521/2022 

Prot. 2522/2022 

Prot. 2523/2022 

Prot. 2524/2022 

Prot. 2525/2022 

Prot. 2526/2022 

Prot. 2527/2022 

Prot. 2528/2022 

Prot. 2529/2022 

Prot. 2530/2022 

Prot. 2531/2022 

Prot. 2532/2022 

Prot. 2533/2022 

Prot. 2534/2022 

Prot. 2535/2022 

Prot. 2536/2022 

Prot. 2537/2022 

Prot. 2538/2022 

Prot. 2539/2022 

Prot. 2540/2022 

Prot. 2541/2022 

Prot. 2542/2022 

Prot. 2543/2022 

Prot. 2544/2022 

Prot. 2545/2022 

Prot. 2546/2022 

Prot. 2547/2022 

Prot. 2548/2022 

Prot. 2549/2022 

Prot. 2550/2022 

Prot. 2551/2022 

Prot. 2552/2022 

Prot. 2553/2022 

Prot. 2554/2022 

Prot. 2555/2022 

Prot. 2556/2022 

Prot. 2557/2022 

Prot. 2558/2022 



Prot. 2559/2022 

Prot. 2560/2022 

Prot. 2561/2022 

Prot. 2562/2022 

Prot. 2563/2022 

Prot. 2564/2022 

Prot. 2565/2022 

Prot. 2566/2022 

Prot. 2567/2022 

Prot. 2568/2022 

Prot. 2569/2022 

Prot. 2570/2022 

Prot. 2571/2022 

Prot. 2572/2022 

Prot. 2573/2022 

Prot. 2574/2022 

Prot. 2575/2022 

Prot. 2576/2022 

Prot. 2577/2022 

Prot. 2578/2022 

Prot. 2579/2022 

Prot. 2580/2022 

Prot. 2581/2022 

Prot. 2582/2022 

Prot. 2583/2022 

Prot. 2584/2022 

Prot. 2585/2022 

Prot. 2586/2022 

Prot. 2587/2022 

Prot. 2588/2022 

Prot. 2589/2022 

Prot. 2590/2022 

Prot. 2591/2022 

Prot. 2592/2022 

Prot. 2593/2022 

Prot. 2594/2022 

Prot. 2595/2022 

Prot. 2596/2022 

Prot. 2597/2022 

Prot. 2598/2022 

Prot. 2599/2022 

Prot. 2600/2022 

Prot. 2601/2022 

Prot. 2602/2022 

Prot. 2603/2022 

Prot. 2604/2022 

Prot. 2605/2022 

Prot. 2606/2022 

Prot. 2607/2022 

Prot. 2608/2022 

Prot. 2609/2022 

Prot. 2610/2022 

Prot. 2611/2022 

Prot. 2612/2022 



Prot. 2613/2022 

Prot. 2614/2022 

Prot. 2615/2022 

Prot. 2616/2022 

Prot. 2617/2022 

Prot. 2618/2022 

Prot. 2619/2022 

Prot. 2620/2022 

Prot. 2621/2022 

Prot. 2622/2022 

Prot. 2623/2022 

Prot. 2624/2022 

Prot. 2625/2022 

Prot. 2626/2022 

Prot. 2627/2022 

Prot. 2628/2022 

Prot. 2629/2022 

Prot. 2630/2022 

Prot. 2631/2022 

Prot. 2632/2022 

Prot. 2633/2022 

Prot. 2634/2022 

Prot. 2635/2022 

Prot. 2636/2022 

Prot. 2637/2022 

Prot. 2638/2022 

Prot. 2639/2022 

Prot. 2640/2022 

Prot. 2641/2022 

Prot. 2642/2022 

Prot. 2643/2022 

Prot. 2644/2022 

Prot. 2645/2022 

Prot. 2646/2022 

Prot. 2647/2022 

Prot. 2648/2022 

Prot. 2649/2022 

Prot. 2650/2022 

Prot. 2651/2022 

Prot. 2652/2022 

Prot. 2653/2022 

Prot. 2654/2022 

Prot. 2655/2022 

Prot. 2656/2022 

Prot. 2657/2022 

Prot. 2658/2022 

Prot. 2659/2022 

Prot. 2660/2022 

Prot. 2661/2022 

Prot. 2662/2022 

Prot. 2663/2022 

Prot. 2664/2022 

Prot. 2665/2022 

Prot. 2666/2022 



Prot. 2667/2022 

Prot. 2668/2022 

Prot. 2669/2022 

Prot. 2670/2022 

Prot. 2671/2022 

Prot. 2672/2022 

Prot. 2673/2022 

Prot. 2674/2022 

Prot. 2675/2022 

Prot. 2676/2022 

Prot. 2677/2022 

Prot. 2678/2022 

Prot. 2679/2022 

Prot. 2680/2022 

Prot. 2681/2022 

Prot. 2682/2022 

Prot. 2683/2022 

Prot. 2684/2022 

Prot. 2685/2022 

Prot. 2686/2022 

Prot. 2687/2022 

Prot. 2688/2022 

Prot. 2689/2022 

Prot. 2690/2022 

Prot. 2691/2022 

Prot. 2692/2022 

Prot. 2693/2022 

Prot. 2694/2022 

Prot. 2695/2022 

Prot. 2696/2022 

Prot. 2697/2022 

Prot. 2698/2022 

Prot. 2699/2022 

Prot. 2700/2022 

Prot. 2701/2022 

Prot. 2702/2022 

Prot. 2703/2022 

Prot. 2704/2022 

Prot. 2705/2022 

Prot. 2706/2022 

Prot. 2707/2022 

Prot. 2708/2022 

Prot. 2709/2022 

Prot. 2710/2022 

Prot. 2711/2022 

Prot. 2712/2022 

Prot. 2713/2022 

Prot. 2714/2022 

Prot. 2715/2022 

Prot. 2716/2022 

Prot. 2717/2022 

Prot. 2718/2022 

Prot. 2719/2022 

Prot. 2720/2022 



Prot. 2721/2022 

Prot. 2722/2022 

Prot. 2723/2022 

Prot. 2724/2022 

Prot. 2725/2022 

Prot. 2726/2022 

Prot. 2727/2022 

Prot. 2728/2022 

Prot. 2729/2022 

Prot. 2730/2022 

Prot. 2731/2022 

Prot. 2732/2022 

Prot. 2733/2022 

Prot. 2734/2022 

Prot. 2735/2022 

Prot. 2736/2022 

Prot. 2737/2022 

Prot. 2738/2022 

Prot. 2739/2022 

Prot. 2740/2022 

Prot. 2741/2022 

Prot. 2742/2022 

Prot. 2743/2022 

Prot. 2744/2022 

Prot. 2745/2022 

Prot. 2746/2022 

Prot. 2747/2022 

Prot. 2748/2022 

Prot. 2749/2022 

Prot. 2750/2022 

Prot. 2751/2022 

Prot. 2752/2022 

Prot. 2753/2022 

Prot. 2754/2022 

Prot. 2755/2022 

Prot. 2756/2022 

Prot. 2757/2022 

Prot. 2758/2022 

Prot. 2759/2022 

Prot. 2760/2022 

Prot. 2761/2022 

Prot. 2762/2022 

Prot. 2763/2022 

Prot. 2764/2022 

Prot. 2765/2022 

Prot. 2766/2022 

Prot. 2767/2022 

Prot. 2768/2022 

Prot. 2769/2022 

Prot. 2770/2022 

Prot. 2771/2022 

Prot. 2772/2022 

Prot. 2773/2022 

Prot. 2774/2022 



Prot. 2775/2022 

Prot. 2776/2022 

Prot. 2777/2022 

Prot. 2778/2022 

Prot. 2779/2022 

Prot. 2780/2022 

Prot. 2781/2022 

Prot. 2782/2022 

Prot. 2783/2022 

Prot. 2784/2022 

Prot. 2785/2022 

Prot. 2786/2022 

Prot. 2787/2022 

Prot. 2788/2022 

 

 
 

 

Sulle pec degli Avvocati Luca Finizio prot. 5639/2022 e Andrea Esposito prot. 6107/2022 il 

Consiglio aggiunge i suddetti Avvocati alla Commissione Condominio e Locazione.  

 

La seduta è sciolta alle ore 19.35 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO           IL PRESIDENTE  
          Giuseppe Napolitano                                                     Antonio Tafuri  

 

 


